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Acta de la Sesión Pública y Solemne de Instalación del 

Honorable Ayuntamiento de Guanajuato Capital, trienio 

2012-2015, siendo las 09:40 horas (nueve horas con 

cuarenta minutos) del día 10 del mes de octubre de 2012 

(dos mil doce), celebrada en el Teatro Juárez de esta ciudad 

capital. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “El Honorable 

Ayuntamiento 2012-2015, el Ayuntamiento Electo de conformidad 

con lo establecido por el artículo 32 de la Ley Orgánica Municipal 

para el Estado de Guanajuato y en relación al artículo 4 del 

Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento Constitucional de 

Guanajuato, designó entre sus representantes al Ciudadano 

Licenciado Carlos Torres Ramírez, Síndico Propietario, a efecto de 

levantar el acta de la presente sesión solemne de instalación, por 

lo tanto, le cedo el uso de la voz al Licenciado Carlos Torres 

Ramírez.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- Lista de asistencia y declaración de 

quórum legal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “Con su venia señor 

Presidente, se declara abierta la sesión siendo las 09:40 (nueve 

horas con cuarenta minutos), del día 10 (diez) de octubre de 2012, 

conforme a lo que me fue instruido, procedo a pasar lista de 

asistencia a dicho Cuerpo Edilicio. Encontrándose presentes: 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez; los Síndicos: 

Licenciado Jorge Luis Hernández Rivera y Licenciado Carlos 

Torres Ramírez y los Regidores: Licenciado Juan Sebastián 

Ávila Victoria; Licenciado José Luis Camacho Trejo Luna; 

Licenciada Avelina Aguilar González; Licenciado Luis Felipe 

Luna Domínguez; Maestra María Guadalupe Barrera Auld; 

Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván; Ingeniero Carlos 

Macías Valadéz Peinemann; Contador Público Eduardo 

Durán Velo; Técnico Especialista en Administración de 
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Empresas Turísticas Edmundo Almanza Moreno; Ciudadana 

Clarissa Beatriz Arrache Mercado; Arquitecta María Rosa 

Amelia Soledad García Arredondo e Ingeniero Fausto 

Ascención Montoya Acosta. En virtud de que se encuentran 

presentes la unanimidad de votos de los miembros del Honorable 

Ayuntamiento Electo del Municipio de Guanajuato conjuntamente 

con el artículo 34 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de 

Guanajuato, se declara el quórum legal señor Presidente”.- - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “En virtud de lo 

anterior, declaro instalado el Honorable Ayuntamiento del 

Municipio de Guanajuato”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “Habiéndose declarado 

instalado formalmente el Ayuntamiento del Municipio de 

Guanajuato, para el Ejercicio Constitucional 2012-2015, por 

acuerdo previo de este Cuerpo Edilicio se decreta un receso y se 

ruega a la Comisión de Protocolo nombrada con anterioridad 

cumpla con su cometido y proceda a recibir e introducir a este 

recinto oficial de sesión pública y solemne de instalación al 

Licenciado Miguel Márquez Márquez y a los representantes del 

Poder Legislativo y del Poder Judicial del Estado de Guanajuato, 

procedan compañeros con su cometido”.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Siendo las 09:44 horas con cuarenta y cuatro minutos, se 

reanuda la sesión pública solemne.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2.- Honores a la Bandera y entonación del 

Himno Nacional.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “Con la venia de este 

Cuerpo Edilicio y de los invitados especiales, de acuerdo al orden 

del día aprobada para esta sesión se ruega a todos los presentes 

ponerse de pie a efecto de rendir los Honores a la Bandera y 

entonación del Himno Nacional. Procedemos ahora, a despedir con 

honores a nuestro Lienzo Nacional. Ruego a todos tomar sus 

lugares”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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- - - - - - - - - -  3. Protesta legal por el Ingeniero Luis 

Fernando Gutiérrez Márquez, al cargo de Presidente 

Municipal de Guanajuato, para el Ejercicio Constitucional 

2012-2015.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “El Presidente Municipal 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez y los demás 

integrantes de este Cuero Edilicio, dan la bienvenida y agradecen 

la presencia en esta sesión solemne al Gobernado Constitucional 

del Estado de Guanajuato; Licenciado Miguel Márquez Márquez; 

también destaca la presencia del Representante del Poder 

Legislativo, Diputado Luis Felipe Luna Obregón y manifiesta su 

beneplácito por acudir a tan trascendental evento, complace a este 

Órgano  Colegiado de Gobierno Municipal contar con la presencia 

del Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Poder Judicial, 

el Magistrado y Maestro Alfonso Fragoso Gutiérrez; también 

reconocemos la presencia de los Senadores de la República; de 

Diputadas y Diputados Federales, de Diputados Locales; de 

funcionarios federales, estatales y municipales, pero sobre todo de 

todos Ustedes pueblo de Guanajuato que son nuestros invitados 

especiales, con fundamento en lo previsto por el Artículo 32 de la 

Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, el Ingeniero 

Luis Fernando Gutiérrez Márquez, rendirá la protesta legal para el 

desempeño del cargo de Presidente Municipal de Guanajuato para 

el Ejercicio Constitucional 2012-2015, para lo cual le ruego 

ponerse de pie”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Protesto cumplir 

y hacer la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 

del Estado de Guanajuato y las leyes que de ellas emanen y 

desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Presidente 

Municipal”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4.- Toma de protesta que hace el Presidente 

Municipal, Ingeniero Luis Ignacio Gutiérrez Márquez a los 
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Síndicos y Regidores de Guanajuato, electos para el 

Ejercicio Constitucional 2012-2015.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “El Presidente Municipal, 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez, procede a 

continuación a tomar protesta legal a los Síndicos y Regidores del 

Ayuntamiento del Municipio de Guanajuato para el Ejercicio 

Constitucional 2012-2015”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Señores 

Síndicos y Regidores, ¿Protestan cumplir y hacer cumplir la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la del 

Estado de Guanajuato y las leyes que de ellas emanen y 

desempeñar leal y patrióticamente el cargo que el pueblo les ha 

conferido?”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

Síndicos y Regidores: “Sí, protesto”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “De no hacerlo 

así, que el pueblo se los demande”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 - - - - - - - - - - 5.- Mensaje mediante el cual el Presidente 

del Honorable Ayuntamiento de Guanajuato, dará a conocer 

al pueblo los aspectos generales más relevantes del Plan de 

Trabajo y de Gobierno para el Ejercicio Constitucional 2012-

2015.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “Solicitamos atentamente al 

Presidente Municipal, Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez, 

haga uso de la palabra y dé a conocer a la población los propósitos 

y objetivos de Gobierno Municipal, atendiendo a lo dispuesto de su 

plan de trabajo”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Buenos días 

tengan todos Ustedes, Licenciado Miguel Márquez Márquez, 

Gobernador Constitucional del Estado de Guanajuato; Licenciado 

Luis Felipe Luna Obregón, Diputado Local y representante del 

Honorable Congreso del Estado; Maestro Alfonso Fragoso 

Gutiérrez, Presidente del Supremo Tribunal de Justicia y del 
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Consejo del Poder Judicial del Estado; compañeros de este 

Honorable Ayuntamiento; Senadores; Diputados Federales y 

Locales; señores Ex – Gobernadores; señores EX–Presidentes 

Municipales; Medios de Comunicación; señores funcionarios 

Estatales y Federales. Sociedad guanajuatense, les agradezco su 

asistencia en esta sesión de instalación y les doy la más cordial 

bienvenida. Hoy asumo el cargo con plena conciencia de lo que en 

política significa el compromiso. Crecí y me formé en esta ciudad, 

en ella he cifrado mis esperanzas de crecer como hijo, como 

padre, como profesionista y ahora cumpliendo el más grande de 

mis anhelos de carácter social, que es el de servir a mi comunidad 

desde el honroso cargo de ser el Presidente Municipal de 

Guanajuato. Los procesos electorales han quedado atrás, el 

propósito de la democracia es ganar una mayoría a base de 

propuestas y no de divisiones. El Maestro Agustín Besave, en su 

obra Teoría de la Democracia, señala: ‘Si la acción gubernamental 

está sirviendo al bien público temporal del pueblo, estará 

justificada’. El municipio es el ámbito de gobierno más próximo a 

las necesidades del ciudadano. Yo veo al gobierno municipal como 

una experiencia de privilegio. Lo asumo como un privilegio porque 

es el espacio por excelencia, que permite el contacto directo con 

las personas. Y es, precisamente, la interacción con las personas la 

que nos permite entender, palpar y comprender la realidad, para 

coadyuvar en su desarrollo, así como en su progreso. No puede 

haber una buena administración sin orden y conocimiento de las 

cosas, tampoco se puede gobernar sólo desde la perspectiva de un 

escritorio. Se gobierna con el contacto directo con la gente; con la 

sensibilidad para atender sus necesidades y con vocación de 

servicio, porque eso es lo que somos los gobernantes: servidores 

de nuestros ciudadanos. Guanajuato, Ciudad Patrimonio de la 

Humanidad, nos compromete a cuidarla con esmero y propiciar su 

progreso, porque esta ciudad es de todos. Aquí están las sedes de 
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los tres poderes del gobierno estatal, aquí más que una 

concurrencia de oficinas de gobierno, debe ser un espacio de 

confluencia, de conciencia histórica y de reforzamiento de nuestra 

identidad como mexicanos. Esta ciudad simboliza la lucha por la 

libertad y por la construcción de una nación próspera y esa lucha 

no fue efímera, debe ser continua, sólo que con métodos 

diferentes. Ahora, no es la fuerza de las armas, sino la fuerza de la 

inteligencia y de la colaboración que soporta el desarrollo de 

nuestro pueblo. Estoy convencido de que la ciudadanía demanda 

de sus gobernantes resultados por encima de la retórica, 

colaboración más allá de ideologías y partidos. La ciudadanía sabe 

que para erradicar los problemas que nos atañen, es insuficiente la 

visión de hombres de partido y rechaza a aquellos que privilegian 

intereses de grupo a costa del interés público; la ciudadanía exige 

la visión de entereza de estadistas, mujeres y hombres que 

anteponen el interés público, por encima de los propios y de los de 

un grupo. Señor Gobernador, con reconocimiento pleno a su 

investidura y desde mi ámbito de gobierno, hago pública mi entera 

disposición para colaborar en un proyecto, que aún desde la 

eventual diversidad de perspectivas, es único: el desarrollo de 

nuestra ciudad y, por ende, de nuestro estado. El electorado 

depositó su confianza en nosotros y nosotros debemos responder 

con resultados, y para ello, no hay mejor camino que el de la 

colaboración. Inicio mi gobierno con la plena confianza a su 

disposición y sensibilidad sobre los problemas que aquejan a 

nuestro municipio.  Le pido confíe en mi compromiso y en mi 

disposición de trabajar de manera conjunta en pro del interés 

público, y de estas exigencias de nuestros ciudadanos. Por ello, 

ofrezco mi más amplia disposición para trabajar de manera 

cercana, institucional y respetuosa con usted señor Gobernador. El 

Honorable Ayuntamiento que presido está integrado por 

distinguidos militantes de los partidos Revolucionario Institucional, 
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mi partido, partido Acción Nacional, del partido de la Revolución 

Democrática y del partido Verde Ecologista. A todos Ustedes 

compañeros del Honorable Ayuntamiento, les pido que 

antepongamos nuestros intereses partidistas en la búsqueda de un 

trabajo coordinado y armonioso en beneficio de los habitantes de 

Guanajuato. Tengo conciencia de que la labor de un Presidente 

Municipal tiene una diversidad de aristas. Requiere pluralidad y 

espíritu democrático para trabajar con el Ayuntamiento a fin de 

lograr los mejores acuerdos. También existe un sentido de 

colaboración con los diferentes ámbitos de gobierno. Aunado a 

ello, exige un trabajo ejecutivo eficiente con un equipo de 

colaboradores. En lo privado, le he dicho a cada una de las 

personas que integran mi equipo de trabajo y ahora lo hago de 

manera pública: Su nombramiento deberá refrendarse día a día, 

en cada acto de su desempeño y en la calidad de sus acciones. Les 

debe quedar claro que su labor es de entrega y de servicio, y esa 

entrega y ese servicio debe garantizarse a toda la ciudadanía, a 

todos los habitantes y visitantes de esta ciudad; siempre y en todo 

momento. A la confianza que les he depositado, la acompaña mi 

compromiso con la ciudadanía de vigilar rigurosamente su 

actuación. Guanajuatenses: He trabajado intensamente antes de 

campaña, durante ella y ya siendo Presidente Electo en la 

conformación de un Plan Integral de Desarrollo para beneficio de 

nuestra comunidad. Siempre he asumido de frente situaciones de 

reto. Pero la que representa velar por el bienestar y por el 

desarrollo de nuestra comunidad, significa para mí el compromiso 

político y personal de mi vida. Por esa razón, abanderé mi trabajo 

electoral en una campaña por el compromiso de la gente, mi 

compromiso es la gente. Y hoy quiero decirles que me 

comprometo ante Ustedes y ante mi familia, Bertha, Huicho y Lalo, 

la cual ha sido un factor determinante en mi vida, a realizar un 

trabajo como Presidente Municipal eficiente, ordenado, alejado de 
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cualquier tentación de la soberbia y sobre todo de la corrupción en 

cualquiera de sus manifestaciones. Mi propuesta es la de una 

administración municipal basada en los principios de orden y 

respeto, para que los integrantes de los distintos partidos políticos 

que integramos este Honorable Ayuntamiento en coordinación y 

colaboración y estrechamente vinculados con el Gobierno Federal, 

el del Estado y con las Universidades, realicemos todas las 

acciones necesarias para que se traduzcan en un bienestar en 

favor de la comunidad de Guanajuato, puesto que como en su 

momento lo expresó el Licenciado Armando Olivares Carrillo, cito: 

‘Ser receptores de ese resonador potente para que registremos sus 

más finas vibraciones’. En ese ámbito, me comprometo a logar la 

necesaria armonía que debe existir entre las dependencias 

subordinadas para que se den los resultados de una mejoría en la 

prestación de los servicios municipales y la atención y solución de 

los conflictos que exige y demanda con justa razón la ciudadanía 

guanajuatense. Entiendo que la tarea de conjuntar los distintos 

factores no es fácil y, por ello, pido la colaboración de todos los 

actores sociales de nuestra comunidad. Es importante revertir la 

inercia de apatía y rezago de los servidores públicos municipales y 

también es importante reconocer los logros y éxitos de quienes 

han trabajado en beneficio de todos. Por ello, los ejes rectores de 

mi gobierno, buscaran una administración eficiente, transparente, 

con oportuna rendición de cuentas y acceso a la información como 

señala la Legislación que nos rige. En materia de seguridad 

pública, implementaremos programas y campañas, donde la 

participación ciudadana será fundamental, profesionalizaré a la 

Corporación de Policía y Policía Vial, seguiré buscando la 

coordinación y el apoyo institucional del Gobierno Estatal y 

Federal, para logar un Guanajuato seguro en donde nuestras 

familias y visitantes disfruten de un clima ordenado y tranquilo. Un 

punto medular en esta nueva administración será la presentación 
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de los servicios públicos de una forma eficiente. Necesitamos un 

Guanajuato limpio, iluminado, con una mejor movilidad de 

tránsito, y especialmente con la solución de la dotación del vital 

líquido EL AGUA. El desarrollo económico se verá reflejado en la 

participación e implementación de programas donde en verdad se 

impulse la generación de empleos, la consolidación de la micro 

pequeña y mediana empresa y la atracción de nuevas inversiones 

tan necesarias para la ciudad que pronto veremos en Guanajuato 

en poco tiempo. El fortalecimiento al turismo será una de mis 

principales actividades de gobierno, ya que es la columna vertebral 

del desarrollo de Guanajuato. Durante esta administración 

generaremos una obra pública sin precedentes, orientada 

primordialmente a satisfacer las necesidades en las colonias y en 

las comunidades sin dejar a un lado las obras de infraestructura 

necesarias para nuestra ciudad. Yo no concibo un desarrollo social 

aislado. Estoy convencido que este se logra haciendo una sinergia 

con todos los elementos de la sociedad, por lo que un programa 

prioritario durante mi gobierno será el programa ‘BARRIO Y 

COMUNIDAD MODELO’ donde en verdad consolidaremos el 

desarrollo integral de nuestro municipio. Quiero decirle a la 

comunidad guanajuatense, que hoy iniciamos una nueva etapa 

para construir una nueva forma de convivencia. Seamos solidarios 

con nuestros vecinos. Seamos colaboradores todos de los trabajos 

del Ayuntamiento. Trabajemos con alteza de miras. Hay que 

superar diferencias y eliminar rencores en nuestra convivencia 

cotidiana. Eso exigiré a mis colaboradores y en ello les pido a los 

integrantes del Honorable Ayuntamiento su apoyo y trabajo 

vigilante. Las puertas de mi oficina siempre estarán abiertas. 

Resulta indispensable, para ver reflejada una mejora en la calidad 

de vida de los ciudadanos la participación y el trabajo de la 

sociedad y el gobierno. Les reitero a todos Ustedes mi compromiso 

de trabajar con eficacia, honestidad y sin descanso por alcanzar 
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para todos una calidad de vida mejor, lo mantendré con decisión 

inquebrantable. He protestado el cargo, consciente de la 

responsabilidad que implica ser Alcalde de esta ciudad y 

convencido de que estaré a la altura de tan distinguida investidura. 

Mi convencimiento emana de mi experiencia y disposición plena de 

servir. Gobernaré desde los principios de mi partido, con la fuerza 

ciudadana, con la legitimidad que se deriva de la inclusión de todas 

las ideas; y con toda mi capacidad, con toda mi  entereza, con 

todo mi amor a esta gran ciudad, nuestro querido Guanajuato. 

Porque mi compromiso es con la gente. Que viva Guanajuato. 

Muchas gracias”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6. Respetuosamente este Ayuntamiento 

solicita al titular del Poder Ejecutivo Estatal, Licenciado 

Miguel Márquez Márquez, sea tan amable de dar un mensaje 

con motivo de la presente sesión solemene de instalación.-- 

Licenciado Miguel Márquez Márquez: “Muy buenos días 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez y su Señora esposa 

Bertha Reyes Retana Lanuza, gracias por la invitación, igualmente 

al Honorable Ayuntamiento, gracias por la invitación para estar 

aquí presente en este gran acto solemne. Magistrado Alfonso 

Fragoso Gutiérrez, Presidente del Supremo Tribunal de Justicia en 

el Estado; Diputado Luis Felipe Luna Obregón, representante del 

Honorable Congreso del Estado; Mayor Médico Cirujano Liliana del 

Carmen Robles Mercado, representante de mi General Saavedra, 

bienvenida; saludo también con mucho afecto a los invitados 

especiales que hoy se encuentran aquí; al Senador Miguel Ángel 

Chico Herrera; Senador Gerardo Sánchez García; Diputado 

Francisco Arroyo Vieyra; Diputada María Esther Garza Moreno; el 

coordinador de nuestra fracción parlamentaria en San Lázaro, Luis 

Alberto Villarreal, Diputado bienvenido; Diputada María Elena 

Cano, bienvenida también al igual que el Diputado Adrián 

Camacho. Los Ex-Alcaldes aquí presentes; a toda la sociedad 
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guanajuatense que nos acompaña, como bien lo mencionó el 

Síndico Licenciado Carlos Torres Ramírez, en funciones de 

Secretario son los principales invitados; a los medios de 

comunicación. Agradezco insisto, profundamente al pueblo de 

Guanajuato nuestra bella capital, por invitarme a este evento tan 

significativo en su vida cotidiana, pero sobre todo para la vida 

política de nuestra capital, agradezco señor Presidente Municipal 

que haya estado insistiendo diciendo ‘Ahí queremos que estés 

Miguel’, y la verdad yo tenía todo el interés de estar aquí presente, 

y bueno, esas atenciones siempre se reconocen señor Presidente. 

El Diálogo entre los seres humanos, entre los gobiernos y entre los 

grupos políticos surge de una parte que es fundamental del ser 

humano y que nace precisamente desde adentro que es la 

voluntad, que es el acuerdo de voluntades y se nutre con la 

capacidad de propuesta de los integrantes siempre dentro de un 

marco institucional como bien lo ha mencionado y a través de este 

marco institucional el Gobierno del Estado los invita a que siempre 

entablemos el diálogo, que sea un diálogo permanente donde 

construyamos para bien de cada uno de los guanajuatenses, el 

diálogo siempre da frutos cuando se da con respeto, cuando se da 

con altura de miras como bien lo mencionaron, cuando hay 

objetivos específicos y sobre todo cuando se dan resultados 

concretos, que al final es lo que esperan los ciudadanos con 

nosotros, resultados, resultados y más resultados y eso es parte 

de la taré política que tenemos que desempeñar en estos tres 

años, por ello, los invito y es tiempo de hacer equipo y hacer 

equipo para contribuir al fortalecimiento de esta ciudad capital, 

porque toda obra que se haga, en toda acción que se realice en el 

municipio contribuye directamente a la construcción de la mejora a 

la calidad de vida de lo guanajuatenses, los invito a colaborar y 

acudo a sus disposición para trabajar con un mismo objetivo, no 

me cabe la menor duda de la buena voluntad y la institucionalidad, 
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van a ser el hilo conductor de la  relación que los distinto órganos 

de gobierno llevaremos para beneficio de los ciudadanos y eso lo 

ha demostrado Luis Fernando, una gran apertura, una gran 

capacidad de diálogo y sobre todo voluntad para llegar a acuerdos 

rápido, porque nos une algo muy importante servir a los 

ciudadanos y sobre todo nos mueve algo también fundamental que 

es el sentido común dentro de la política y eso espero que sea un 

ejemplo para todos los munícipes, por eso estamos conscientes de 

que el municipio ya lo decía el Alcalde, es el primero que da la 

cara, es la primer trinchera que responde a las necesidades de los 

ciudadanos, Ustedes son quienes deben de coordinar los trabajos 

para llevar el bienestar y sobre todos mayor calidad de vida a 

todos los habitantes de este bello municipio, las zonas urbanas 

marginadas, las colonias, centros, zonas rurales a los diferentes 

sectores y que bueno que dentro del plan que estas haciendo 

ahorita un breve bosquejo del mismo hacia todos los 

guanajuatenses conlleva esa interlocución, conlleva esa 

interrelación, pero sobre todos una visión de transversalidad en 

donde a todos nos invita a participar y a trabajar en ese mismo 

objetivo que va a ser el bien de los ciudadanos Guanajuatenses, 

por ello, cada uno de los cuarenta y seis municipios es importante, 

pero aquí está nuestra ciudad capital, yo ya tengo cinco años de 

estar viviendo aquí y vamos a estar por seis años más, con ese 

compromiso pero sobre todo esa voluntad, ese amor y ese cariño 

por Guanajuato, porque todos somos testigos, Guanajuato tiene 

historia, Guanajuato tiene en su gente una potencial productiva y 

sobre todo un gran compromiso con su comunidad y esto habla de 

Guanajuato, por ello, compartimos este proyecto como está, la 

tarea de todo gobierno insisto, quedará bien remarcada, será 

servir a los ciudadanos y acercarles las herramientas y 

oportunidades que hagan posibles el desarrollo integral y colectivo, 

este es el compromiso que asumimos los hombres y las mujeres 



13 

 

que abrazamos el servicio público con un una forma de vida, una 

forma de vida que lo ha mencionado muy bien el Alcalde, 

coincidimos la gran mayoría de los mismos en el estado hemos 

asumido esa aptitud con transparencia, con honestidad, con una 

gran rectitud y vocación de servicio que nos permita el día de 

mañana  concluir los tres años y en mi caso los seis años con la 

frente en alto decirles a los guanajuatenses gracias por la 

oportunidad de servir y eso me parece a mí algo fundamental, lo 

cual coincidimos plenamente, por eso tenemos tres años por 

delante de trabajo con unidad tanto de Gobierno Estatal como 

Municipal, iniciamos un camino que abra ante nosotros grandes 

oportunidades de servicio y de conducir los destinos de los 

guanajuatenses, los convoco, insisto, a unir esfuerzos, a coordinar 

acciones en bien de los ciudadanos que sean los únicos 

beneficiados más allá de intereses particulares de grupos o 

cualquier otra naturaleza, siempre deben ser los ciudadanos 

beneficiados, por ello, el Gobierno del Estado tiene sus prioridades 

impulsadas en la educación, en fortalecerla y aquí está presente 

nuestro Rector de la Universidad de Guanajuato, nuestra alma 

mater, muchas gracias señores por estar aquí con nosotros 

presentes, el CAMPUS Guanajuato, Desarrollo Sustentable, 

Turismo y porque no también la industria, porque también en 

Guanajuato es algo que tenemos que potenciar y algo fundamental 

que siempre priva el armonía social, esto es algo que tenemos que 

cuidar y una de las tareas importantes como bien Usted lo 

menciona es el tema de la seguridad, estaremos trabajando por la 

seguridad y el bienestar de nuestras familias en donde el 

Municipio, Estado y la Federación harán un trabajo juntos y que 

sufragaremos sin temor a duda los desafíos cumpliendo con estas 

metas juntos, amigas y amigos, yo les reitero, reitero y me 

comprometo de manera muy clara, decidida, abierta y de frente a 

entender que la política nos lleva a destinos comunes que tenemos 
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una gran meta que es trascender, y en esa trascendencia tenemos 

que dejar como bien lo menciona el Alcalde las contiendas 

electorales que ya se quedaron y que ahora la altura de miras está 

muy clara en lo que nos están pidiendo los guanajuatenses y en 

ello tenemos que coincidir independientemente de colores y 

partidos, el beneficio de los guanajuatenses siempre debe de ser 

tarea común y un apoyo incondicional para tal fin, por ello, yo los 

invito a que entendamos que no somos adversarios, somos parte 

de un mismo equipo, los convoco a que nos pongamos la camiseta 

de los ciudadanos y que sea la que llevemos siempre en los tres 

años de gobierno, hoy los convoco a que nos pongamos esa 

camiseta, a que sudemos bien esa camiseta, a que juguemos bien 

en el equipo y que nos permita el día de mañana lograr la victoria, 

pero la victoria de los ciudadanos, esa es la motivación que nos 

debe de llevar a todos y cada uno de Ustedes, por eso Ustedes 

como yo estamos convencidos de que Guanajuato, insisto, es más 

grande que cualquiera de nosotros y esa es la convocatoria que 

siempre debemos de tener presente, es tiempo de trabajar, 

tenemos por delante tres años de esfuerzo y sacrificio también, 

pero sobre todo una gran gratitud para nuestros ciudadanos, a los 

cuales les debemos de responder de igual manera, por ello, gracias 

Guanajuato Capital, gracias a nuestro Estado que es de los 

mejores y más bellos de este país, gracias por la oportunidad de 

servirles a todos y cada uno de Ustedes, Guanajuato Capital, 

Guanajuato nuestro estado siempre será orgullo, pero también 

siempre será compromiso de todos, muchísimas gracias, en hora 

buena y felicidades”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 7.- Citación a los miembros del Honorable 

Ayuntamiento, para la celebración de la primera sesión 

ordinaria a efectuarse en el Salón de Cabildos en el edificio 

de la Presidencia Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “Se convoca a los 



15 

 

integrantes de este Honorable Ayuntamiento, a la primera sesión 

ordinaria que tendrá verificativo a las 12:00 horas, en la casa 

municipal, muchas gracias por la asistencia de todos Ustedes”.- - -  

- - - - - - - - - - 8.- Clausura de la sesión por parte del 

Presidente Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Carlos Torres Ramírez: “Habiéndose desahogado 

todos los puntos del orden del día, dese cuenta por conducto de 

este Ayuntamiento a los poderes Ejecutivo, Legislativo, Judicial del 

Estado de Guanajuato y de la Federación, de la instalación formal 

de este Honorable Ayuntamiento de Guanajuato para el Ejercicio 

Constitucional 2012-2015 señor Presidente”.- - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Por último, 

quiero agradecerle a toda la ciudadanía guanajuatense que nos 

haya acompañado y pedirle su gran apoyo para estos tres años. 

Gracias, se clausura la presente sesión solemne del Honorable 

Ayuntamiento, siendo las 10:35 (diez horas treinta y cinco 

minutos)”. Firmando al calce los que en ella intervinieron. Doy fe.-  

 

 

 


